
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Полтавської обласної ради про реорганізацію 

Кобеляцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Полтавської 

обласної ради 

 

Відповідно до    Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про основи соціального захисту 

інвалідів», «Про охорону дитинства», Положення про спеціальну 

загальноосвітню школу-інтернат для дітей з вадами фізичного або 

розумового розвитку, Положення про навчально – виховний комплекс та на 

виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 31.12.2015 № 1436 

«Про затвердження Плану заходів щодо забезпечення права на освіту дітей з 

особливими освітніми потребами в загальноосвітньому просторі» з метою 

оптимізації діяльності закладів інтернатного типу Департамент освіти і науки 

пропонує реорганізувати Кобеляцьку спеціальну загальноосвітню школу-

інтернат Полтавської обласної ради шляхом перетворення у Кобеляцький 

навчально-реабілітаційний  центр Полтавської обласної ради. 

Станом на 01.05.2017 року у Кобеляцькій спеціальній загальноосвітній 

школі-інтернаті навчалося 163 дитини, які потребують корекції розумового 

та/або фізичного розвитку, з них 32 дитини з інвалідністю. Окрім того, з            

163 дітей: 115 дітей мають порушення опорно-рухового апарату;  47 дітей – 

неврологічні захворювання; 5 дітей – порушення аутичного спектру,                  

усі 163 дитини – розлади психіки та поведінки; 98 дітей - вади мовлення і 

потребують занять з логопедом.  

Кадрове забезпечення та матеріально-технічна база Кобеляцької 

спеціальної школи-інтернату забезпечує надання якісного комплексу освітніх 

та корекційно-розвиткових послуг. Так, у Кобеляцькій спеціальній 

загальноосвітній  школі-інтернаті  працює 62 педагогічні працівники, а саме:  

38 вчителів, 15 з яких мають профільну дефектологічну освіту; 24 вихователі.  

Для здійснення навчально-виховної та корекційно-відновлювальної 

роботи у навчальному закладі створено спеціальні умови. Так, усі кабінети та 

навчальні класи забезпечено роздатковими, корекційними та 

демонстраційними матеріалами для роботи з дітьми із особливими 

потребами. Окрім навчальних класів, у спеціальній школі-інтернаті 

укомплектовано та діє   кабінет ритміки, кабінет ЛФК,  кабінет психолога,  

кабінет соціального педагога, логопедичний кабінет, фізкабінет, спортивний 

зал, тренажерний зал,  музичний зал,  кабінет соціально - побутового 

орієнтування та 6  майстерень. 

Для профілактики соматичних захворювань, підтримання належного 

рівня психічної активності, працездатності, контролю за фізичним розвитком 

дітей діє відділення медичної реабілітації.  

Отже, кадрове забезпечення та матеріально-технічна база навчального 

закладу дозволяють здійснити реорганізацію Кобеляцької спеціальної 

загальноосвітньої школи-інтернату у навчально-реабілітаційний центр. Зміна 

типу закладу на навчально-реабілітаційний центр спрямована на надання 

дітям із особливими освітніми потребами, зумовленими складними вадами 



розвитку, широкого комплексу реабілітаційних заходів та освітніх послуг, 

розвиток та корекцію порушень, надання послуг ранньої корекції розвитку 

дитини.  

Так окрім, спеціальної школи-інтернату для дітей, які потребують 

корекції фізичного та (або) розумового розвитку I-III ступенів,  до структури 

навчально-реабілітаційного центру входитимуть дошкільне та реабілітаційні 

відділення. Зміна структури  навчального закладу дозволить надавати дітям 

із особливими освітніми потребами послуги ранньої корекції розвитку та 

здійснювати наступні види реабілітації: 

- психолого-педагогічну реабілітацію (включає систему психологічних та  

педагогічних   заходів,   спрямованих   на   формування   способів  

оволодіння знаннями,  уміннями і навичками,  надання психологічної  

допомоги,  зокрема  щодо  формування  самоутвердження  і  належної  

самооцінки  особою своїх можливостей,  засвоєння правил суспільної  

поведінки шляхом здійснення системної навчально-виховної роботи);  

- соціальну реабілітацію (спрямована на підготовку та набуття навичок до 

самостійного життя і праці, залучення інвалідів до соціуму (колективу); 

- психологічну реабілітацію  (метою є формування або відновлення соціально 

адаптованої особисті, допомога у виборі професії, підтримка в психологічно 

складних ситуаціях, сприяння адаптації, ефективному навчанню, збільшенню 

реабілітаційного потенціалу); 

- трудову реабілітацію (метою є формування елементарних профнавичок та 

вміння їх застосувавати в повсякденному житті; матеріально – технічна база 

навчального закладу дає можливість учням проходити трудову терапію і 

оволодівати азами слюсарної, столярної, швейної справи); 

- медичну реабілітацію (спрямована на відновлення порушених чи втрачених 

функцій організму особи,  на виявлення  та  активізацію  компенсаторних  

можливостей організму  з  метою  забезпечення  умов  для  повернення  

особи до нормальної  життєдіяльності,   на   профілактику   ускладнень   та 

рецидивів захворювання); 

- фізкультурно-спортивну реабілітацію (включає   систему    заходів, 

розроблених   із  застосуванням  фізичних вправ  для  відновлення  здоров'я 

особи та спрямованих  на  відновлення  і  компенсацію  за  допомогою  занять  

фізичною  культурою  і  спортом  функціональних можливостей її організму 

для покращення фізичного і психологічного стану. 

У першу чергу Кобеляцький навчально-реабілітаційний центр охопить 

навчально-реабілітаційними послугами Великобагачанський, 

Козельщинський, Кременчуцький, Новосанжарський, Решетилівській, 

Чутівський, Шишацький та Полтавський райони. 

Відповідно до статистичних даних комунального закладу «Обласна 

психолого – медико – педагогічна консультація» станом на 01.02.2017  на 

території Полтавської області проживає 4606 дітей з інвалідністю, у тому 

числі 730 дітей з інвалідністю проживає на території вище названих районів. 

Інформація щодо кількості дітей з інвалідністю та у розрізі нозологій у 

перелічених районах представлено у таблиці: 
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Великобагачанський  4 4 2 13  2 

Горішні плавні 39 9 6 37  6 

м. Кременчук 44 29 64 72 25 22 

Кобеляцький 16 4 14 15 1 1 

Козельщинський 10   8  1 

Кременчуцький 13 2 10 9  5 

Новосанжарський 15 4 7 13 5 3 

Полтавський 21 1 29 20   

Решетилівський 7 3 19 6   

Чутівський 18  10 14 1 2 

Шишацький 19 2 9 14  1 

Всього: 206 58 170 221 32 45 

Реорганізацію буде  проведено у межах  доведених  лімітів  на                       

2017 рік,  при цьому сума  кошторису   на  бюджетний  період  не  

збільшиться. Забезпечення діяльності структурних підрозділів навчально-

реабілітаційного центру  проводитиметься шляхом перегляду  штатного 

розпису спеціальної школи-інтернату у межах фонду оплати праці, 

доведеного лімітними довідками на 2017 рік та заміни посад у межах однієї 

категорії.  

Враховуючи викладене, вважаємо доцільним реорганізувати 

Кобеляцьку  спеціальну загальноосвітню школу-інтернат  Полтавської  

обласної  ради шляхом  перетворення  у  Кобеляцький навчально-

реабілітаційний  центр  Полтавської  обласної ради. 
 

Додатки:   

1. Проект рішення Полтавської обласної ради про реорганізацію 

Кобеляцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Полтавської 

обласної ради на 2 арк. у 1 екз. 

2. Додаток  до  проекту рішення Полтавської обласної ради про 

реорганізацію Кобеляцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату 

Полтавської обласної ради на  1 арк. у 1 екз. 

 

 

Дирекотр Депртаменту  

освіти і науки                                                                           О. В. Харченко 
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